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表1　回答者の構成 （単位：人、％）
回答者数 構成比

男性 118 55.7
女性 94 44.3
10歳以下 4 1.9
11～14歳 14 6.6
15～19歳 40 18.9
20～24歳 66 31.1
25～29歳 53 25.0
30代 31 14.6
40代以上 4 1.9
UAE 58 27.4
湾岸協力会議（GCC）諸国（UAE除く） 40 18.9
中東北アフリカ諸国（GCC除く） 36 17.0
ヨーロッパ 9 4.2
南北アメリカ 6 2.8
オセアニア 1 0.5
アフリカ 2 0.9
アジア 55 25.9
CIS 5 2.4
1時間以下 27 12.7
1-2時間 40 18.9
3-5時間 64 30.2
5時間以上 72 34.0

212 100.0
（注1）無回答等により、各項目の合計は必ずしも有効回答数に一致しない。
（注2）構成比は有効回答数に対する割合。
（出所）ジェトロ調べ
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表2　日本のアニメ・マンガが好きな理由・嫌いな理由 （単位：人、％）
好きな理由 回答者数 構成比 嫌いな理由 回答者数 構成比

キャラクターがかっこいい 131 17.1 キャラクターがセクシーすぎる 22 2.9
キャラクターがかわいい 79 10.3 キャラクターが幼すぎる 15 2.0
絵がきれい 108 14.1 絵 21 2.7
ストーリーが面白い 132 17.3 ストーリーが暴力的 11 1.4
ストーリーがためになる 65 8.5 ストーリーがセクシーすぎる 22 2.9
ストーリーが勧善懲悪的 94 12.3 ストーリーが長すぎる 22 2.9
その他 31 4.1 その他 12 1.6
（注1）複数回答可。嫌いな理由の回答者には日本アニメ・マンガが好きと答えた回答者も含まれる。
（注2）構成比は総回答数765に対する割合。
（出所）ジェトロ調べ
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表3　 好きなアニメ・マンガ作品ランキング （単位：人、％）

順位 作品名 投票者数 構成比
前年から
の順位変

1 ONE PIECE  54 9.5 0
2 NARUTO -ナルト- 51 8.9 -1
3 進撃の巨人 28 4.9 0
4 BLEACH 23 4.0 3
4 東京喰種トーキョーグール 23 4.0 5
6 ドラゴンボール 22 3.9 -1
6 HUNTERxHUNTER 22 3.9 4
8 デスノート 19 3.3 -4
8 鋼の錬金術師 19 3.3 -3
10 僕のヒーローアカデミア 15 2.6 11
11 ワンパンマン 14 2.5 -3
12 名探偵コナン 8 1.4 9
13 コードギアス 6 1.1 -2
13 FAIRY TALE 6 1.1 -2
13 銀魂 6 1.1 0
13 機動戦士ガンダム 6 1.1 4
13 ハイキュー!! 6 1.1 13
13 黒執事 6 1.1 22
13 食戟のソーマ 6 1.1 77
13 ソードアート・オンライン 6 1.1 4

（注1）複数回答可。最大3作品まで回答。
（注2）構成比は総回答数570に対する割合。
（出所）ジェトロ調べ
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